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HÌNH HỌC 12 - CHƯƠNG III

CHỦ ĐỀ 3.4 PTĐT là hình chiếu của một đường thẳng lên mặt phẳng.

MỨC ĐỘ 2

Câu 1. [2H3-3.4-2]  [THPT chuyên Lam Sơn lần 2] Trong không gian với hệ toạ độ 
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Hướng dẫn giải

Chọn B.

Phương trình tham số của 
[image: image10.wmf]2

:1

22

xt

dyt

zt

=-+

ì

ï

=+

í

ï

=+

î

.

Hình chiếu của 
[image: image11.wmf]d

 lên mặt phẳng 
[image: image12.wmf](

)

Oxy

 (có phương trình 
[image: image13.wmf]0

z

=

) là 
[image: image14.wmf]2

:1

0

xt

yt

z

=-+

ì

ï

D=+

í

ï

=

î

.

Nhận xét 
[image: image15.wmf]d

¢

 ở đáp án B có vectơ chỉ phương cùng phương với VTCP của 
[image: image16.wmf]D

 và có 
[image: image17.wmf]1

 điểm chung với 
[image: image18.wmf]d

¢

DÞºD

.

Câu 2. [2H3-3.4-2] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Chọn D.

Đường thẳng 
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Phương trình hình chiếu cần tìm là: 
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Câu 3. [2H3-3.4-2] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Chọn D.

Đường thẳng 
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Phương trình hình chiếu cần tìm là: 
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Câu 4. [2H3-3.4-2] [THPT Chuyên Quang Trung] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Chọn C.

Phương trình tham số của đường thẳng 
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